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FAHRİ TRAFİK MÜFETTİŞLERİNE YÖNELİK YÜZ YÜZE EĞİTİM DUYURUSU

Yılda iki defa uzaktan, iki defa da yüz yüze düzenlenecek olan FTM Eğitim ve Değerlendirme Toplantılarından 1. Dönem Uzaktan Eğitim ve Değerlendirme Toplantısı, Şubat ayında yapılarak tamamlanmıştır. CBİKO üzerinden yapılan Uzaktan eğitime katılmayan Fahri Trafik Müfettişleri için 1. Dönem yüz yüze eğitim toplantısı 29 Nisan 2025 günü Saat: 10.00’da Isparta İl Emniyet Müdürlüğü eğitim salonunda yüz yüze eğitim toplantısı düzenlenecektir.
Uzaktan eğitim yöntemiyle yapılan toplantıya katılmayan müfettişlerin yüz yüze yapılacak olan toplantıya katılımı zorunludur. Isparta ili dışında ikamet eden Fahri Trafik Müfettişleri ikamet ettikleri ilde Trafik Denetleme Şube Müdürlükleri ile irtibata geçerek o ilin planladığı tarihte eğitim toplantısına katılabilirler.  


Eğitim ve Değerlendirme Süreci

·      Toplantılar, yüz yüze veya uzaktan eğitim yöntemleriyle yapılacaktır. Uzaktan Eğitim
	yöntemiyle yapılacak toplantıya katılım zorunludur. 
•	Uzaktan eğitim yöntemiyle yapılan toplantılar sonrasında gerçekleştirilecek sınavda başarılı olan katılımcılar eğitime katılmış sayılacaktır.
•     	Yüz yüze/uzaktan yapılması planlanan eğitim ve değerlendirme toplantılarından en                  az birine katılmayan/katılamayan müfettişlerin tutanak düzenleme yetkileri sistem                 tarafından katılacakları ilk toplantıya kadar askıya alınacaktır.

Tüm Fahri Trafik Müfettişlerinin dikkatine sunarız.
	

ISPARTA İL EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜ
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